

**ДНЕВНИК СМЕНЫ**

**29.10.2023**

**РОССОНЬ**  
ИМЕНИ Ю.А. ШАГРИНА



**НЕПРИДУМАННАЯ  
ИСТОРИЯ ОТ  
ФУТБОЛИСТОВ**

**В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:  
НЕСКУЧНАЯ ЛИНЕЙКА  
ОКОЛО ФУТБОЛА ИЛИ  
КАК СТАТЬ ФУТБОЛИСТОМ  
ФУТБОЛЬНОЕ ШОУ  
ДИСКОТЕЧНЫЙ БАТЛ**





# НЕСКУЧНАЯ ЛИНЕЙКА

Итак, друзья, мы начинаем! Сегодня нас ждут непрдуманые истории от футболистов, ведь у нас гостит футбольный клуб «Звезда» из Санкт-Петербурга!

По этому поводу на утреннюю линейку к нам прибыли Криштиану Роналду и Лионель Месси. Они рассказали, как стали такими крутыми футболистами. Оказалось, что звезды футбола отдыхали когда-то в нашем лагере и ходили на мастер-класс по футболу! Как же все удачно складывается: у нас как раз сегодня проводится такой МК!

Футбольный клуб «Звезда» рад поделится со всеми своими знаниями и умениями! Но это вечером, а утром ребят приглашают на игру «Около футбола или Как стать футболистом».



Завершит день специальная футбольная дискотека, где мальчики будут соревноваться с девочками в своих танцевальных умениях! Горячий денек намечается! Ой, чуть не забыли: мы же еще именинников поздравляли! Есть у нас прекрасная традиция на день рождения кружки с надписью «Россонь» дарить и дружно поздравлять!



Сегодня поздравляли по-новому: начинали шепотом и постепенно громче и громче, очень громко:  
С днем рождения! С днем рождения!  
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!!!



# ОКОЛО ФУТБОЛА ИЛИ КАК СТАТЬ ФУТБОЛИСТОМ

Для разминки перед футбольным шоу, мы предложили ребятам сыграть в игру по рангам «Около футбола...». Суть игры заключается в том, что каждому вожатому выдают карточки с ресурсами разного уровня: 1 уровень – гетры, 2 уровень – бутсы, 3 уровень – шорты, 4 уровень – футболка, 5 уровень – мяч.

Дети ловят вожатых в кольцо из 8 человек, вожатые соответственно от них убегают, из круга пойманный не может вырваться. Задача детей после поимки получить карточку у вожатого. Нужно собрать все 5 рангов и за это выдается кубок. Выигрывает отряд, собравший больше всех кубков.



Ресурс первого уровня могут поймать все. Ресурс второго уровня можно поймать только имея карточку ресурса 1 уровня. Для поимки ресурса 3 уровня нужно иметь карточку 1 и 2 уровня, и так далее.



Старт дан, вожатые снабжены ресурсами и скоростью, побежали! А что говорили об игре ребята, читайте дальше!



# ОКОЛО ФУТБОЛА ИЛИ КАК СТАТЬ ФУТБОЛИСТОМ

Алиса, Лера, Лера, Маша 2 отряд: «Игра проходит классно! Мы только что упали! Нужно ловить взрослых и спрашивать у них ранги, они на картинках нарисованы. Мы уже одного поймали. Очень интересно!»

5 отряд Георгий Галов и Алексей Зимаков: «Сейчас мы играем в игру от футболистов. Мы должны найти всю форму футболиста: гетры, бутсы, шорты, которые нарисованы на карточке, и мы должны окружить одного вожатого, у которого есть определенный ранг, и он должен показать нам свой ранг, если он идет по порядку, то он нам дает карточку и мы ищем следующего вожатого. Игра интересная, хорошо день начинается!»



Проход, Николай, Никита, Настя, Вадим из 6 отряда: «Мы из Санкт-Петербурга приехали, учимся в морской школе. Мы уже почти все ранги собрали, осталось последнего вожатого поймать. Победит тот, кто найдет первым все карточки и это, наверное, будем мы!»

Ира, Милана, Рита, Алиса, Лиана, Саша, Ника из 3 отряда: «Мы уже два ранга нашли. Игра интересная очень, нам очень понравилось, весело!»



# ФУТБОЛЬНОЕ ШОУ!

Настал момент самого интересного события дня – футбольного шоу и мастер-класса от футболистов Санкт-Петербургского клуба со скромным названием «Звезда». Но мы не будем скромничать, этим ребятам есть что показать и рассказать, ведь они уже настоящие профи в этом деле – не первый год занимаются футболом, поэтому звание Звезд заслужили!

Итак, шоу начинается! На стадионе строем нас встречает отряд футболистов, группа черлидинга и самый настоящий салют! Ведущий Дмитрий Губернив начинает шоу: Привет, Россонь! Ужасно рад вас видеть! Я прибыл к вам, ведь сегодня день не придуманной истории от футболистов! К нам приехали люди, которые не понаслышке знают, что такое офсайд, хет-трик и добавленное время.



Встречайте профессиональный футбольный клуб «Звезда» под руководством Евгения Гусева, трехкратного победителя Первенства «Северо-Запад», шестикратного победителя Чемпионата Санкт-Петербурга и двукратный обладатель кубка Санкт-Петербурга и..



Владимира Иванова, неоднократного чемпиона второй и первой лиги России, полуфиналиста кубка России, кандидата в мастера спорта.



# ФУТБОЛЬНОЕ ШОУ!

Торжественное начало продолжили мастер-классы по игре в футбол. Футбольное поле разделили на четыре локации, на которых можно овладеть различными практическими фишками: как забивать голы, как отражать удары, как передачи давать и так далее.

Рассказывает Роберт Саламонян:

«Мы решили преподать пару уроков людям, прибывшим в «Россонь». Мы рассказываем и подробно показываем, как делать финты, как передачи отдавать, технические данные. Я с 7 лет занимаюсь, сейчас мне 12, 5 лет тренируюсь».



Нам удалось познакомиться с девочкой Дашей из 10 отряда, которая с успехом отражала атаки на ворота: «Мне нравится футбол, потому что там есть много вратарей и когда забивают мяч, мне нравится ловить его, потому что мы команда с друзьями, и чем больше мы мячей поймаем, тем больше мы выиграем.»

...Я уже попробовала быть вратарем. Для этого нужно обладать дисциплиной и четко ловить мяч, прыгать, чтобы поймать его. Я вижу, по какой траектории летит мяч и просто его отбиваю или хватаю»



# ДИСКОТЕЧНЫЙ БАТЛ

Фееричным завершением дня стала дискотека, но не простая, а в виде поединка между мальчиками и девочками. Это был настоящий батл, где девчонки и мальчишки соревновались в том, кто танцует круче!

Страсти кипели нешуточные: никто не хотел уступать, но в конце концов пришлось признать, что победителей здесь быть не может, потому что мы здесь едины и очень дружны, а значит все одинаково сильны!!



Исход поединка нетрудно угадать: победила дружба, хоть и звучит банально, но лучше и не скажешь!!